
 

Referat fra styremøte FAU Os skole 

Dato: 26.04.2022 

Tid: 16.30 

Sted: Rødsberg ungdomsskole, personalrommet 

Til stede: Thomas Hansen, Marie Midtfjeld, Maria Lehmann, Kjetil Østereng. Rektor Siv Grete 
Stamnes var til stede under sak 22.14 og 22.04. 

   

Møtet ble satt. 

Sak 22.12 Godkjenning av innkalling og saksliste 
Innkalling og saksliste ble godkjent uten anmerkninger. Leder minner også om vedtatte møteplan og 
at sakslister normalt vil sendes ut senest en uke før møtet. 

Sak 22.13 Oppfølging av referat fra forrige møte 
Fra referatet 9. mars: Diskoteket for 7. trinn som er omtalt i referatet gjennomføres 27.4.22. Selv om 
informasjonsflyten ikke har vært den beste fra FAU sin side har klassekontaktene vært svært flinke og 
tatt stort ansvar for gjennomføringen.  

17. mai-arrangement: Planleggingsmøte har blitt gjennomført, og et sterkt knippe ressurspersoner 
har sagt seg villige til å delta. Det blir gjennomført et 17. mai-arrangement i skolegården på Rødsberg 
ungdomsskole i tidsrommet 14.30-16.00. 

17. mai-toget: Det er ikke avklart fra kommunens side hvem som har ansvar for organiseringen av 
skolen til barnetoget. Maria og Siv Grete har avtalt antall foreldre per trinn som skal gå sammen med 
toget. Foreldrene som skal gå i toget har et ansvar for at barna blir hentet på torget etter fullført tog. 
FAU samarbeider med skolen om kontakt med klassekontakter og andre foresatte som ønsker å gå 
sammen med elevene i toget. 

Sak 22.14 Orienteringer fra rektor 

• 16. mai skal det gjennomføres generalprøve for barnetoget og foresatte som stiller som 
barnetogkonduktører. I fjor sponset FAU is til alle elevene denne dagen. Marie tar kontakt 
med sin kontakt innenfor festningsmurene for å undersøke muligheten for oppbevaring av is 
til elevene er klare. FAU sponser is også i år. 

• Åpen dag. Rektor ønsker å arrangere åpen dag nærmere sommeren. FAU stiller seg bak 
initiativet, og bidrar gjerne i planleggingen. 

• Introduksjonsdag for skolestartere skal arrangeres. FAU-leder er invitert for å orientere om 
FAUs arbeid. 

• Ny klasse er opprettet for barn i skolealder som kommer fra Ukraina. Til sammen er det nå to 
innføringsklasser: I innføringsklasse 1 er det nå 17 elever og i Innføringsklasse 2 er det 9 
elever. 

• Asfaltmaling. Skolen har fått RØRE-midler til asfalt-maling og utstyr til aktiv læring.  
• Bussing. Det går nå to busser fra Haneparken og fire busser fra Busterudparken. Antallet 

bussvakter er redusert, og det generelle inntrykket er at det er fred og ro rundt buss-
situasjonen. Rektor kunne tenke seg å ta vekk faste bussvakter for å skåne lærerne, og heller 
gjøre bussvaktordningen behovsbasert og mer fleksibel. FAU stiller seg positive til dette.  



 

Spørsmål til rektor fra Thomas Hansen: Det satses tungt digitalt, og det kjøpes inn færre tradisjonelle 
læremidler. Det er en forventning fra foreldrene at skolen fortsatt sørger for å ha oppdaterte og 
relevante tradisjonelle læremidler som bøker. Rektor svarer: Både digitale og tradisjonelle læremidler 
er høyt prioritert, men på generelt grunnlag lider begge under et begrenset budsjett.  

Spørsmål til rektor fra Kjetil Østereng: Det er ikke mer enn to år igjen av byggeprosessen på Os, og 
det er ønskelig at FAU involveres tettere i prosessen frem til ny skole står innflyttingsklar. Rektor: Det 
skal vi få til! 

Sak 22.15 Post og innkomne saker 
Ingen innkomne saker til behandling. 

Sak 22.04 Mobilfri skole 
Rektor: I kommunens ordensreglement står det «Bruk av mobiltelefon er ikke tillatt i 
undervisningstiden. Rektor kan gi dispensasjon fra denne regelen.» klart og tydelig at det ikke er 
tillatt med mobiltelefon på skolen, men at rektor kan gi dispensasjon. For å håndheve dette 
ytterligere ønsker rektor nå frivillig «mobilhotell» hvor elevene kan legge telefonen ved starten av 
undervisningen. Hovedoppgaven til skolen og foreldre er å samme drive oppdragelse rundt bruk av 
mobiltelefon. Vi ønsker folkeskikk og at vi respekterer hverandre. Folkeskikken gjelder også på nett. 

I Halden kommunes forskrift om ordensreglement for skolene i Halden står det følgende: 

§ 7-6  Bruk av mobiltelefon 
Mobiltelefoner skal være avslått i undervisningstiden. Den enkelte skole må vurdere bruk av 
mobiltelefon i undervisningstiden dersom dette skjer i undervisningsrelatert sammenheng.    

Rektor ved den enkelte skole kan vedta at mobiltelefonen skal være slått av når elevene 
bringer den inn i skolebygningen eller inn på skolens område.  

Dersom elevene bryter reglene for bruk av mobiltelefon, kan telefonen beslaglegges for 
resten av dagen.  

Ved gjentatte brudd på reglene skal telefonen beslaglegges og sendes hjem til 
foresatte/hentes av foresatte sammen med et brev om hva som har skjedd.  

FAU mener: Telefonbruk i sammenheng med skolen byr på flere utfordringer. I tilfeller hvor 
straffbare handlinger har skjedd må disse håndteres på korrekt måte. Samtidig byr mobiltelefon på 
positive muligheter ved korrekt bruk, også i skolesammenheng.  

Sak 22.16 Innspill til Halden kommunes plan for et trygt og godt barnehage- og skolemiljø 
Saken utsettes til neste møte. 

Sak 22.17 Elevundersøkelsen 
Saken utsettes til neste møte. 

Eventuelt 
Flytting av årsmøte. Møtet opprinnelig planlagt til 9. juni flyttes til torsdag 2. juni kl. 18.00 

Møtet ble hevet. 

Referent: Kjetil Østereng 


